

桂林市今年预计新增电动汽车充电终端900余个

4月28日，桂林市电动汽车充电基础设施建设项目启动仪式在桂林北站站前广场举行，桂林北站、鼎晟大厦、鼎耀大厦、魅力花园、雁山大埠5个电动汽车充电站项目同时开工。记者了解到，桂林交通控股集团今年计划投资建设电动汽车充电场站43个，预计新增充电终端900余个。

截至目前，作为我市充电基础设施的投资建设和运营单位，桂林交通控股集团已经在全市各城区以及阳朔、平乐、兴安建成投入运营的充电站23个，拥有直、交流充电终端472个，总装机功率约2.1万千瓦，已基本形成覆盖城区主要区域、辐射桂林南北的电动汽车充电设施网络。按照“统筹规划、合理布局，立足实际、适度超前”的原则，今年，桂林交通控股集团全年计划总投资约1亿元，建设充电场站43个（其中公交专用场站18个，公共充电场站25个），新增充电终端900余个。

此次电动汽车充电站的集中开工建设，是我市推进充电基础设施网络建设、促进新能源汽车推广应用的实际行动。桂林交通控股集团有关负责人表示，预期年内在市区构建出覆盖半径2.5km的智慧充电网络，每个县（市）建成至少一座新能源充电站，向社会提供专业化、标准化、信息化的充电运营服务，全力满足我市新能源汽车发展需要，积极推进交通运输领域节能减排。（记者胡逢超 通讯员蒋爱红 黄帅君）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/155660.html>